

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

2419 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Reparación del tramo de origen del Canal del Bajo Guadalquivir, T.M. de Palma del Río (Córdoba), Lora del Río y Carmona (Sevilla). Expediente: 05.251-0323/2111.*

En el anuncio de la Dirección General del Agua publicado en el Boletín Oficial del Estado número 8 de 9 de enero de 2024 Se corrige la página 1049 donde dice: Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal debe decir: Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés.

Madrid, 18 de enero de 2024.- Directora General del Agua, M. Dolores Pascual Vallés.

ID: A240002650-1